

Golf klub



MUŠKI INTERVJU

Draženko Kopljar

MENADŽERSKA LIGA • FOUR SEASONS MILANO • SHANGRI LA MALDIVI • GODDWOOD I ROLLS ROYCE • BLAGDANSKA KOLEKCIJA CHANEL

ŽENSKI INTERVJU

Josipa Lisac



AARRE – ZIDNI DODATCI ZA POŽIVLJENJE VAŠEG DOMA

Predstavljamo vam unikatnu kolekciju zidnog dekora, Aarre kolekciju robne marke Itala. Aarre je kolekcija ručno izrađenog obojanog stakla koji podsjeća na umjetničko znanje na koje je tvrtka iznimno ponosna. Te unikatne primamljive usmeno puhanе umjetnine za zid su premium kolekcionarska djela za malu umjetničku galeriju, kako na poslu tako i doma. Pored njihove neprocjenljive ljepote zidne tipke su također funkcionalne: vješanjem osobnih stvari na njih možete stvoriti zid uspomena koji će vas osjećajno razdragati kad god pogledate na njega.

DESIGNERS GUILD

To šareno dijete osnivačice Tricie Guild i kreativno igralište njenog brata pravo su rješenje kada tražimo cjelovitu priču svoga doma. Razigrani uzorci, hrabre boje i drske kombinacije pravi su magnet i više puta ljubav na prvi pogled. Tvrtki su kimnuli i veliki kreatorski divovi koje možemo pronaći u specijaliziranim robnim markama: The Royal Collection, Ralph Lauren Home, William Yeoward i Christian Lacroix.



DIPTYQUE – SVEČANOST SVAKODNEVICE

Iako to svi znamo, dobro je podsjetiti da je sve počelo još prije pedesetak godina. Troje prijatelja umjetnika, odlučilo je svoje sklonosti ujediniti. Svoja znanja i iskustva, a posebno memorije s neobičnih putovanja, preočili su u sada već mitski Diptyque. U Modusu, na tom kreativnom putovanju već dugo ih prate. Uzvišeni spoj olfaktornog i vizualnog, svake mirisne vodice, svake svijeće izaziva poštovanje ali i ozbiljnu ovisnost. Svaki novi miris, neki je novi jak doživljaj i iskustvo. Istovremeno složeno i jednostavno. Diptyque svijeća je moćna i samouvjerena, a ipak stišano prisutna. Ova mirisna zavodljivost kao da ima neku plemenitu notu pa je u Modusu dio stalnog i najdražeg postava. Kako bi osvjetlili ovu zimsku blagdansku sezonu, Diptyque predstavlja svoje tri nove svijeće evociranjem tajnovitih mirisa imaginarnih dubokih šuma. Limitirana edicija ove godine čini "triptih" kolekciju koja je u 2015. posvećena atributima drveta.

Moćni i delikatan istovremeno, ovi drvenasti mirisi evociraju uspomenе i slike prirode i njene zamamne ljepote...

Oliban, Sapin, Liquidambar
www.modusdesignshop.com

POLIFORM SINTESI

Predstavljamo vam Poliform, robnu marku, koja upisuje svoju jedinstvenu i savršenu kvalitetu u svaki svoj proizvod. Sustav Sintesi nudi slobodu kreiranja i kompozicije. Osnovan je na načelu vodoravnih elemenata – klupa, polica, ladica koje dopunjavaju ladice i samostalni elementi specifične korisnosti.



VITRA

Švicarski proizvođač Vitra vodeći je svjetski proizvođač u području razvoja zdravih, inteligentnih, nadahnutih i trajnih rješenja za urede, dom i javne prostore. Njihovi proizvodi i koncepti razvijaju se u Švicarskoj. Dizajnerski procesi spajaju inženjersku izvrsnost tvrtke kreativnošću vodećih međunarodnih kreatora. Vitrin cilj je kreiranje proizvoda s visokom funkcionalnošću i estetsko očekivanom životnom dobi. Vitrin tvornički kompleks u Weil am Rheinu u Njemačkoj, nazvan Vitra Campus, svojevrsan je muzej arhitekture u malom. Zgrade, među kojim su također i Design muzej i poznata vatrogasna stanica Zahe Hadid, kreirali su neki od najuspješnijih suvremenih arhitekta, kao što su: Frank Gehry, Alvaro Siza, Nicholas Grimshaw, Hertzog & De Meuron, Antonio Citterio, Tadao Ando, Zaha Hadid, Sanaa, Vitrin Design muzej je svojom kolekcijom stolaca i arhivima te različitim dizajnerskim radionicama i publikacijama, bitan sastavni element "projekta Vitra" koji je odraz svih kreativnih djelatnosti ove iznimne tvrtke.